ЛЕНСКИЙ РАЙОН

На Ваш запрос о работе в 2017 году и планах на 2018 год в области информатизации муниципального образования сообщаем следующее:

В 2017 году в муниципальном образовании «Ленский район» (Я) была введена в промышленную эксплуатацию система электронного документооборота «ДЕЛО».

В 2017 году на развитие отрасли информационных технологий их бюджета муниципального образования «Ленский район» РС(Я) было направленно 4 032 223 рублей, на развитие отрасли связи было направленно 1 698 297 рублей.

На 2018 год в бюджете муниципального образования «Ленский район» РС (Я) на развитие отрасли информационных технологий предусмотрено 3 530 800 рублей.

В планах 2017 года стояла задача организации и развития радиовещания местного значения на территории муниципального образования, однако в виду со сложностями оформления лицензий на радиовещание, разрешительной документации эту задачу не получилось реализовать в 2017 году, плану на реализацию перенесены на 2018 год.

Параллельно ищутся решения вопросов обеспечения отдаленных заселенных пунктов района сотовой связью, высокоскоростным интернетом.